各位

会 社 名 豊田通商株式会社 代表者名 取締役社長 加留部 淳 (コード番号 8015 東証・名証第1部) 問合せ先 渉外広報部長 坂口 肇 (TEL 03-4306-3018)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は平成25年4月26日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動について内定しましたのでお知らせ致します。

本年6月25日開催予定の定時株主総会とその終了後に開催される取締役会で、正式決定される予定です。

(1) 異動の理由

更なる経営基盤の強化と企業価値の向上を目指し、経営体制の一層の強化・充実を図るものであります。

(2) 異動の内容

新役職名	氏名	現役職名
取締役副会長(代表取締役)	白井 芳夫	日野自動車株式会社取締役社長(代表取締役)

(3) 新代表取締役の略歴

新役職名 取締役副会長(代表取締役) 氏 名 白井 芳夫(しらい よしお)

生年月日 昭和23年5月1日(64歳)

略 歴 昭和48年4月 トヨタ自動車工業株式会社(現トヨタ自動車株式会社)入社

平成13年6月 トヨタ自動車株式会社取締役

平成 15 年 6 月 同社常務役員 平成 17 年 6 月 同社専務取締役

平成 19 年 6 月 日野自動車株式会社取締役副社長 平成 20 年 6 月 同社取締役社長 (代表取締役)

平成25年6月 当社取締役副会長(代表取締役)就任予定

所有株式数 10,000 株 (平成25年3月31日現在)

なお、取締役会長 清水 順三、取締役社長 加留部 淳、取締役副社長 浅野 幹雄、 取締役副社長 横井 靖彦は引き続き同職に留まる予定であります。

(4) 就任予定日

平成 25 年 6 月 25 日